

**116/2021.**

**T Á J É K O Z T A T Ó**

**Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. október 28-i testületi ülésére**

**Tárgy: Siófoki Dinó Park tulajdonosának kérelme**

## Torma Katalin

**Feladó:** Torma Katalin  
**Küldve:** hétfő 2021. október 11. 13:55  
**Címzett:** Vendel Répási  
**Tárgy:** RE: Pétfürdői Dínó Park

8:00 PM		
Küldve: 2021.10.11. 13:55		
Küldő: Torma Katalin		
Címzett: Vendel Répási		
Tárgy: RE: Pétfürdői Dínó Park		
2021 OKT 11.		
FTF/4694-2/2021		
Levelező:	Szöveg:	Tárgy:
	L.E	4694/2021

Tisztelt Ügyvezető Úr!

2021. október 8-án kelt levelére válaszolva tájékoztatom, hogy az önkormányzat nem rendelkezik olyan ingatlannal, melyet levelében jelzett.

Ennek ellenére kérését tájékoztatásul a Képviselő-testület tagjainak megküldöm. A Testület következő ülése 2021. október 28-án lesz.

Ismerve a Képviselők segítőkészségét, előfordulhat, hogy megoldást találnak az Önök terveinek megvalósítására.

Üdvözlettel:  
Horváth Éva  
polgármester

**From:** Vendel Répási <dinoparksiofok@gmail.com>  
**Sent:** Friday, October 8, 2021 11:48 AM  
**To:** Polgármester\_Pétfürdő <polgarmester@petfurdo.hu>  
**Subject:** Pétfürdői Dínó Park

Tisztelt Horváth Éva Polgármester Asszony!

A Siófoki Dínó Park tulajdonosaként írom a levelemet, a segítségét kérve. Augusztusban tudtuk meg, hogy a kiszemelt dínó parkunk területén nem végezhetünk kereskedelmi tevékenységet, tehát nem adhatunk a gyerekeknek hideg italt, fagyaltot, vagy bármilyen ételt. Ezért szeretnénk a környéken áttelepülni egy másik településre, ahol szívesen fogadnak, és szeretnék a településüket még vonzóbbá tenni a turizmus számára.

Hogy képet adjunk a dínó parkunkról: családi vállalkozás, ahol a kiállítás mellett egy dínós játszó résszel is megörvendeztetjük a gyerekeket. /Ugrálóvár, paleontológiai ásatás, óriás csúszda, kézzel hajtott csónakok, és lábbal hajtott kisautók, teke, stb./

A dínókat természetesen meg lehet tekinteni Siófokon, illetve a honlapunkon is: [www.dinoparksiofok.hu](http://www.dinoparksiofok.hu)

A dinoszauruszok nagy része mozog, és hangot is ad, és tudományos igényességgel készültek, természetesen bemutatótábla segít megismertetni a gyerekekkel az állatokat.

Építést nem tervezünk - két kis /mobil/ árusító pavilont tennénk le pénztárnak és fagyizóknak, illetve 2 szaniter konténert mellékhelyiségnek.

Szeretnénk elsősorban bérelni helyet az idő rövidege miatt. Egy-két hektár területre lenne szükségünk, ahol min. 2-3 méter magas bozótok, cserjék, vagy nagyobb fák is találhatóak, ahol a dínókat be tudjuk mutatni természetes környezetükben. Szükségünk van áramra és vezetékes vízre. /Az is jó, ha nincs, de könnyen megoldható/

Mivel nincs helyismeretünk, tisztelettel szeretnénk kérni a polgármester asszonyt, hogy ha szívesen látná a dínóparkot a településén, segítsen ajánlani önkormányzati területet, ha van, illetve tapasztalatból tudom

mondani, hogy nagyon sok településen van vállalkozásoknak, termelőszövetkezeteknek olyan 1-2 hektár elhanyagolt területe, amit nem tud kihasználni. És amit szívesen kiadnának bérbe.

A Dínó park nyitását április első hétvégéjére tervezzük, ezért, ha megtalálnánk a megfelelő területet, a szerződés megkötése után minél hamarabb elkezdenénk a dínó park kialakítását.

Tisztelettel, és köszönettel várjuk mielőbbi válaszát:

Répási Vendel

Ügyvezető

